

孕早期病毒感染,可能生下“小豁嘴”

小“豁嘴”又称“兔唇”“狼咽”,医学上称唇腭裂,是常见的一种先天性畸形。这种畸形在新生儿中一般的发生率是千分之一,即每1000个新生儿可有一个患儿,全国现有患儿大约170多万。人们越来越重视优生优育,所以临床医生常常会碰到小夫妻跑来询问,怎样预防和治疗“小豁嘴”。

南京市口腔医院口腔颌面外科周炳荣介绍,小“豁嘴”的发生主要受遗传和环境两种因素影响,其中约有20%左右的患儿是遗传因素造成的,父母双方都有“豁嘴”,其子女发生“豁嘴”的几率约为15%。环境因素主要是指母亲怀孕早期(怀孕3个月以前)有过病毒感染,受过强烈的精神刺激或伤害、营养缺乏、缺氧、药物或化学物质中毒、放射线辐射等。针对这些原因,在预防方面,首先要重视婚前检查,以尽早发现“豁嘴”的遗传因素。

其次,孕妇要注意防范病毒感染,尽量避免感冒;情绪要稳定,避免忧虑、焦急、暴躁、恐惧等不良情绪;营养要均衡,不要偏食,多吃蔬菜和新鲜的水果;用药要谨慎,尽可能避免使用抗癫痫药、类固醇、抗癌药物;尽量避免接触放射用品;要戒除烟酒等。

如果不幸出现“豁嘴”,要及时检查。因为一些患儿除面部畸形外,身体其他部位还并发畸形,如多指、并指、畸形足、脊柱裂、腹疝、先天性心脏病、先天性痴呆和小舌等。早期圆满地完成手术后,对有语言缺陷的孩子要进行语言训练,有耳科疾患的要请耳鼻喉科医生处理,有并发身体其他畸形的要请儿科医生处理,有自卑心理的要请精神心理科医生帮助消除,通过多学科医生的努力,帮助这些孩子过上正常的生活。

通讯员 史张丹 现代快报记者 李鑫芳

全国首家产后辣妈培训学校成立

10月27日,全国首家产后辣妈“步步惊心”培训学校在南京医科大学附属医院整形科正式挂牌成立。据了解,产后恢复事业在美国已有近百年历史,而国内尚属起步阶段。美国著名整形专家Anastasatos博士受邀担任校长,来自中国台湾的辣妈张婷媗女士担任指导顾问。

“与其他单一产后修复机构不同,首先我们有专业授课,先要根据每位新妈妈的全面体检,来制定专属课程表,是在‘过来人’张婷媗的指导下,针对产后妈妈微雕、塑形、隆胸、紧肤、除皱、祛斑、私密整形等开展的综合美丽工程。”Anastasatos博士介绍,产后整形修复

美容课分为公共课程和私密课程。公共课程主要包括专业产后美体课、仪态课等,私密课主要是根据个体差异性进行的专属设计、治疗。15天为一个培训周期,培训学校每期拟招收学员40名,其中3名为全免费的广告宣传展示名额,其余37人公共课程免费,私密课程均可享受“造梦空间”百万基金优惠补助。参与者可登录活动官方网站或直接到院,只要报名参加培训学员可享受由“公益慈善联盟救助基金”提供的免费产后修复援助或“造梦空间”百万基金优惠补助。具体流程为:1.全面体检;2.制定个性化课程表并指定辣妈导师;3.开课;4.结业。

现代快报记者 张弛

南京成立首个流动人口男性服务站

昨日,南京市流动人口男性生殖健康服务站在南京金陵男科医院正式揭牌。该服务站由南京市计划生育协会、南京市住建委计划生育协会与南京金陵男科医院共同打造,这也是全国首个流动人口男性服务站。今后,在宁的流动人口凭男性生殖健康服务卡可以免费咨询、免费挂号、各项收费优惠等。同时,金陵男科医院还将定期深入社区、工地等外来流动人口密集地区开展主题讲座、免费义诊等活动,普及生殖健康及优生优育知识。目前全市已发放健康服务卡800余张,免费发放工作还在继续。

据介绍,南京是国家流动人口计划生育基本公共服务均等化试点城市,南

京市人口计生委、计生协为进一步深化服务项目,将服务内容从流动人口中的育龄妇女健康拓展到男性健康;同时,在宁建筑工地有近40万外来施工作业人员,且90%以上为成年男性,住建委计生协会一直关心建筑工地的男性健康。因此三家单位共同建立了南京市流动人口男性生殖健康服务站。

“在宁的成年男性流动人口近100万,多数人缺乏生殖健康方面知识,安全性行为意识淡薄。”金陵男科医院夏祖高主任表示,建立这样一个健康服务站势在必行,它能为流动人口提供正规、便捷、优惠的生殖健康服务。

现代快报记者 李鑫芳

行业动态

红A生产技术打破国际垄断 绿A年产值10亿生产线投产

近日,“绿A、红A生产线竣工投产典礼”在丽江程海湖云南绿A生物产业园举行。云南省副省长和段琪以及相关领导参加了竣工典礼。新建成的绿A生物产业园区可年产绿A螺旋藻20亿粒,红A红球藻1亿粒,年产值达10亿元。此次正式投产的红A生产线是我国第一条也是唯一的红球藻生产线。绿A此次产品线的升级扩容,不仅使绿A“红球藻”生产在国内保健品行业拔得头筹,也预示着“微藻”产品即将成为我国高端保健品市场最重要的产品品类。

随着全球微藻产业的发展,目前国际上已形成了螺旋藻、小球藻、红球藻、盐藻四大类微藻健康品产业链,在全球四大“微藻”中,“红球藻”因富含虾青素被公认是自然界迄今为止发现的最强的抗氧化剂,其抗氧化功效是天然β-胡萝卜素10倍,天然维生素E的550倍。“红球藻”可预防和治疗多种疾病,被广泛用于保健品、健康食品以及化妆品当中,有着广泛的市场前景,被欧美科学家、医学家誉为“人体健康软黄金”。

此前全球只有美国Cynotech公司和日本富士化工实现了红球藻的产业化。这两家公司在技术及产品上完全垄断了国际市场,使得红球藻的售价在国际市场上达到9000美元一公斤。绿A董事长胡志祥介绍,经过3年的科研投入,

红A在技术上有了新的突破,实现了全球领先的“超零界萃取”技术,使红A中主要功效成分虾青素含量提高了5倍。红A新生产线的正式量产意味着绿A在高端微藻研发领域具有了国际竞争优势,打破了全球市场红球藻供不应求的状况,对我国红球藻在保健品、化妆品等领域的广泛运用起到了积极的推动作用。

绿A生物产业园全部完成以后,将成为集研发、养殖、加工、展示、培训、检测和观光休闲旅游为一体的“全球最大现代化微藻生产基地”。“绿A生物产业园区”的建设是丽江螺旋藻产业整合的关键举措和重点工程,园区建设将为丽江螺旋藻产业整合提供标准的技术示范和环保示范。丽江程海湖周边的螺旋藻养殖基地将以绿A生物产业园区为依托,实现统一品牌并逐步提高整体质量标准。绿A凭借程海湖这一国内唯一的天然螺旋藻基地,已经占据了国内螺旋藻市场50%的市场份额。随着红A生产线的开通,绿A公司将拥有全球四大微藻的两大类,独占国内微藻健康产业的半壁江山。

绿A同期启动了程海湖湖生态保护区,项目建成后,程海湖湖可以在保护带内进行循环处理,杜绝程海湖的面源污染隐患,真正实现程海微藻类产业的可持续发展。 现代快报记者 张弛

关注

注射丰胸并发症你知道多少?

陈刚

南京中医药大学附属江苏省中医院整形外科副主任、中华医学会整形外科分会乳房整形美容专业委员会委员;中国医师协会美容与整形分会乳房整形美容专业委员会委员;中国中西医结合学会整形美容分会乳房整形美容专业委员会委员。中国注射丰胸并发症救治专家。

近来,被国家药监局取缔的注射丰胸材料奥美定,随着受害者集体诉讼案的升级,奥美定受害者再度引发社会各方关注。

问:奥美定去除难度是非常大的,你们的突破点在哪里?

陈刚:注射物与乳房肌肉、腺体混在一块,取出手术就像豆腐里混了沙子,要把沙子一粒粒清理出来是不可能的,但通过8年临床经验积累和研究,对近千例“奥美定”并发症实施取出手术,江苏省中医院整形外科将乳房注射物取出规范化标准,取出率提升至90%以上。

因奥美定取出后乳房在外观上如瘪了的气球一样,此时植入假体,外观仍然不美观,而且用手一摸,是很容易摸到假体的。这时就需要组织补片来增加厚度和张力,保证外观完美。组织补片可以让乳房二次生长。

问:您所说的组织补片在修复注射丰胸时可以使乳房重新生长,这种材料是怎么帮助奥美定患者的?

陈刚:“组织补片”是一种新型的生物材料,结构组成与人体组织相似,可被人体组织吸收利用,诱导再生性修复。植入后很快就有新生血管和纤维细胞长入,在术后恢复期内

逐渐与人体组织长合,变为自体。应用于遭受奥美定注射丰胸的乳房修复,除了能修复受损组织,更能诱导组织在原位再生,重新长出组织。应用在隆胸手术时,极大降低了包膜挛缩的几率,手感更真实完美。同时,更为关键的是,这种新型生物材料对人体几乎无毒无害、无刺激性、无致癌性,手术中和手术后感染几率极低,由于其与人体组织的生物相容性极高,因此彻底杜绝了排异反应的出现。

由于奥美定给女性带来巨大的灾难,社会爱心人士发起了“清奥战争”以救治奥美定患者。

陈刚主任有着8年的临床经验积累和研究,其间指导操作近千例“奥美定”并发症实施取出手术,将90%的注射物被取出后,不断地研究总结,制定了一系列临床标准。

奥美定救助指定机构公告

为了乳房的健康,注射奥美定丰胸患者应尽早到权威公立医院检查,确诊,并在专家的分析和建议下进行取出、治疗和修复,避免悲剧发生。为了进一步维护奥美定丰胸女性的健康,江苏省中医院整形外科,为奥美定患者提供全面的诊疗服务。

现代快报记者 张弛

中老年读者来电就送

知名期刊《祝您健康》益寿增刊 立即拨打 400-710-2818 领取



新刊出炉

优期订阅奖项

“只需一个电话就可以免费领取全年健康杂志!”由凤凰卫视健康栏目主编陈纪德健康杂志创刊于1980年,是一本面向中老年读者的医学保健类科普杂志,曾多次荣获国内

2012年8月,最新刊出版!包含名家讲堂、养生有道、长寿探秘、疾病防治、用药顾问、吃出健康等20多个栏目,16万,64页,信息量大。现在拨打400-710-2818订购,即可免费获赠该刊,送自己,给家人,给家人一份真诚关爱!

好消息!前500名订购电话加入会员者还可免费获赠全年杂志!(名额有限!本期优先向60岁以上老年人赠阅!)

全自动上臂式电子血压计 今天买立省200元

市场上全自动血压计品类繁多,您是否代言的这款全自动上臂式智能电子血压计,是厂家集国际顶尖研发团队,历时5年312次技术升级倾力打造而成。为了让更多的消费者能拥有自己的血压计。即日起,凡购买此款血压计立立减200元!订购热线:400-710-2836

市场价:399元,今天特价仅需199元 活动仅限3天,结束立刻恢复原价!

- 操作简单,臂式测量结果准确
- 心率检测,更显儿女体贴
- 超大显示屏,老花眼也不怕
- 三年免费保修,质量有保障



订购热线:400-710-2836

- ☑ 电话订购
- ☑ 送货上门
- ☑ 货到付款
- ☑ 30天无理由退换



地址:南京市鼓楼区... 电话:400-710-2836